



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ
Μαραθωνοδρόμου 95 Ψυχικό
Τ.Κ.15452

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Ψυχικό, 9-9-2011

Αριθμός απόφ. 254

Αρ. Πρωτ.: 19199/9-9-2011

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΑΠΟ 7-9-2011 20^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ
 ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ – ΨΥΧΙΚΟΥ**

Στο Ψυχικό σήμερα στις **7-9-2011** ημέρα της εβδομάδος **Τετάρτη** και ώρα **19:00** το Δημοτικό Συμβούλιο, παρόντος και του Δημάρχου Παντελή Ξυριδάκη, συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα επί της οδού Μαραθωνοδρόμου 95, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. **18594/2-9-2011** έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί του κατωτέρω θέματος Η.Δ.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου είκοσι επτά (27) Δημοτικών Συμβούλων παρόντες ήταν είκοσι τέσσερις (24) και απόντες τρεις (3) ήτοι οι κ.κ. Αντύπα-Κούγκουλου Διονυσία, Καριώτης Αλέξανδρος και Ράπτη Ζωή.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και ο υπάλληλος του Δήμου Γεώργιος Μούτσιος.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
 ΧΑΛΑΖΩΝΙΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
 ΣΟΥΜΠΑΣΑΚΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΟΥΛΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ
 ΔΑΝΙΗΛ – ΖΑΦΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ
 ΠΕΤΡΙΤΣΗ – ΜΟΥΡΑΝΤ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
 ΣΑΜΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΥΡΩΝ – ΠΑΥΛΟΣ
 ΠΑΠΑΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
 ΜΑΖΑΡΑΚΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ – ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
 ΛΑΒΔΑ ΕΛΕΝΗ
 ΔΟΥΝΔΟΥΛΑΚΗ ΕΛΕΝΗ
 ΓΑΛΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
 ΒΑΚΙΡΤΖΗ ΤΙΤΙΚΑ
 ΚΑΝΕΛΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
 ΚΟΜΝΗΝΟΥ – ΚΟΥΜΠΑ ΑΝΝΑ
 ΑΝΔΡΟΥΛΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
 ΧΑΡΟΚΟΠΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ
 ΠΛΙΩΤΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ
 ΧΑΝΑΚΟΥΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
 ΓΑΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ – ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ
 ΜΠΑΤΖΑΚΗ ΜΑΡΙΑ
 ΤΡΕΖΟΥ – ΣΚΟΥΡΟΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΙΑ – ΕΛΕΝΗ
 ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗΣ ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΣ
 ΤΣΑΜΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
 ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

ΑΝΤΥΠΑ – ΚΟΥΓΚΟΥΛΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΑ
 ΚΑΡΙΩΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
 ΡΑΠΤΗ ΖΩΗ

ΘΕΜΑ 1^ο Η.Δ.**Εκλογή εκπροσώπων του Δήμου Φιλοθέης-Ψυχικού για τη συμμετοχή τους στις Γενικές Συνελεύσεις της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων (Π.Ε.Δ.) Αττικής.**

Εισηγούμενη το ανωτέρω θέμα η Πρόεδρος είπε:

Με το Π.Δ.75/2011 (ΦΕΚ 182/22-8-2011 τ. Α') ««Περιφερειακές Ενώσεις Δήμων και Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας» (Α' 182 της 22ας Αυγούστου 2011), καθώς και την καθορίζονται, μεταξύ άλλων, η διαδικασία ανάδειξης των εκπροσώπων των Δήμων στις Γενικές Συνελεύσεις των Περιφερειακών Ενώσεων Δήμων (ΠΕΔ) και της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ) και η ανάδειξη των οργάνων τους. Η θητεία των τελευταίων συμπίπτει με τη διάρκεια της δημοτικής περιόδου και λήγει με την εγκατάσταση των νέων. Εξάλλου, και για την πρώτη εφαρμογή του προεδρικού διατάγματος οι Δήμοι αναδεικνύουν τους εκπροσώπους τους στη Γενική Συνέλευση της οικείας ΠΕΔ (για τον Δήμο μας ΠΕΔ Αττικής) έως την 9^η Σεπτεμβρίου 2011, ενώ η Γενική Συνέλευση των ΠΕΔ συγκαλείται την 19^η Σεπτεμβρίου 2011 και της ΚΕΔΕ την 30^η Σεπτεμβρίου 2011.

Η Γενική Συνέλευση της ΠΕΔ Αττικής αποτελείται από 300 μέλη. Από τους εκπροσώπους αυτούς τα 3/5 προέρχονται από την πλειοψηφία και τα 2/5 από τους συνδυασμούς της μειοψηφίας.

Στο προσαρτημένο Παράρτημα Ι της υπ' αριθμ. 45/30-8-2011 του Υπουργείου Εσωτερικών αναφέρεται ο αριθμός των εκπροσώπων που πρέπει να εκλέξει κάθε Δήμος για την συμμετοχή του στις Γενικές Συνελεύσεις των ΠΕΔ. Σύμφωνα μ' αυτό ο Δήμος πρέπει να εκλέξει τρεις (3) εκπροσώπους, εκ των οποίων δύο (2) θα προέρχονται από την πλειοψηφία και ένας (1) από τη μείζονα μειοψηφία. Ο ένας (1) εκ των δύο (2) εκπροσώπων της πλειοψηφίας είναι υποχρεωτικά ο Δήμαρχος.

Η διαδικασία για την εκλογή εκπροσώπων Δημοτικών Συμβουλίων στη Γενική Συνέλευση έχει ως ακολούθως:

«...Οι εκπρόσωποι των δημοτικών συμβουλίων στις οικείες Γενικές Συνελεύσεις των ΠΕΔ εκλέγονται με μυστική ψηφοφορία.

Οι εκπρόσωποι της πλειοψηφίας εκλέγονται με συνδυασμό από τους συμβούλους της πλειοψηφίας.

Οι εκπρόσωποι της μειοψηφίας εκλέγονται κατά συνδυασμούς από τους συμβούλους της μειοψηφίας.

Υποψηφιότητες εκτός συνδυασμών αποκλείονται.

Δικαίωμα για κατάρτιση συνδυασμών έχουν όλοι οι συνδυασμοί που έλαβαν μέρος στις τελευταίες δημοτικές εκλογές και κατέλαβαν τουλάχιστον 1 έδρα στο δημοτικό συμβούλιο.

Δύο ή περισσότεροι συνδυασμοί της μειοψηφίας, από αυτούς που εκπροσωπούνται στο δημοτικό συμβούλιο, μπορεί να καταρτίσουν κοινό συνδυασμό.

Σε περίπτωση που η αντιπολίτευση εκλέγει 1 εκπρόσωπο, αυτός προέρχεται υποχρεωτικά από το συνδυασμό της μείζονος μειοψηφίας, εφόσον, βεβαίως, έχει καταρτίσει συνδυασμό.

Κάθε συνδυασμός μπορεί να περιλαμβάνει υποψηφίους σε αριθμό ίσο με το συνολικό αριθμό των εκπροσώπων, όπως αυτός καθορίζεται στο άρθρο 4, αυξημένο κατά 1.

Ο συνδυασμός καταρτίζεται με γραπτή δήλωση, την οποία υπογράφουν όλοι οι υποψήφιοι.

Στο επάνω μέρος της δήλωσης αναγράφεται ο συνδυασμός ή οι συνδυασμοί που εκπροσωπούνται στο δημοτικό συμβούλιο, που καταρτίζουν το συνδυασμό για την ανάδειξη εκπροσώπων.

Από κάτω αναγράφονται με αλφαβητική σειρά, τα ονόματα των υποψηφίων εκπροσώπων του δήμου για τη Γενική Συνέλευση της οικείας ΠΕΔ.

Η δήλωση κατατίθεται στον πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου το αργότερο 2 ώρες πριν από την έναρξη της συνεδρίασης του δημοτικού συμβουλίου για την εκλογή.

Με βάση τις δηλώσεις των συνδυασμών, καταρτίζονται τα ψηφοδέλτια κάθε συνδυασμού, που περιλαμβάνουν όλα τα ανωτέρω στοιχεία και τους υποψηφίους με αλφαβητική σειρά.

Οι δημοτικοί σύμβουλοι της πλειοψηφίας λαμβάνουν το ψηφοδέλτιο που έχει συγκροτήσει ο επιτυχών συνδυασμός και οι δημοτικοί σύμβουλοι της μειοψηφίας λαμβάνουν, αντίστοιχα, το σύνολο των ψηφοδελτίων που έχουν καταρτίσει οι συνδυασμοί της μειοψηφίας.

Ο σύμβουλος εκφράζει την προτίμησή του με σταυρό που σημειώνει δίπλα στο ονοματεπώνυμο κάθε υποψηφίου.

Κάθε δημοτικός σύμβουλος μπορεί να ψηφίσει μέχρι τόσους εκπροσώπους, όσους εκλέγει η πλειοψηφία ή, αντίστοιχα, η μειοψηφία στη Γενική Συνέλευση.

Οι δημοτικοί σύμβουλοι της πλειοψηφίας ψηφίζουν σε μία κάλπη το συνδυασμό που προτείνεται από την πλειοψηφία. Οι υπόλοιποι συνδυασμοί της μειοψηφίας ψηφίζουν σε άλλη κάλπη.

Για τον καθορισμό των εδρών που αναλογούν σε κάθε συνδυασμό της μειοψηφίας, ο αριθμός των έγκυρων ψηφοδελτίων του συνδυασμού διαιρείται με το συνολικό αριθμό των έγκυρων ψηφοδελτίων και το ηλίκο πολλαπλασιάζεται με τον αριθμό των εκπροσώπων της μειοψηφίας του δημοτικού συμβουλίου στη Γενική Συνέλευση.

Κάθε συνδυασμός λαμβάνει τόσες έδρες όσο το ακέραιο ηλίκο που προκύπτει ως ανωτέρω.

Εάν οι έδρες που λαμβάνουν οι συνδυασμοί είναι λιγότερες από αυτές που είναι προς διάθεση, όσες απομένουν διανέμονται ανά μία στους συνδυασμούς, ανάλογα με τα αχρησιμοποίητα υπόλοιπα, αρχίζοντας από το συνδυασμό που έχει το μεγαλύτερο.

Εάν το αχρησιμοποίητο υπόλοιπο περισσότερων συνδυασμών είναι ίσο, διενεργείται, μεταξύ αυτών, δημόσια κλήρωση από τον πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου.

Οι εκπρόσωποι στην Γενική Συνέλευση της ΠΕΔ κατατάσσονται σύμφωνα με τη σειρά εκλογής, και αν δεν εκλεγούν με σταυρό προτίμησης, με αλφαβητική σειρά.

Οι υποψήφιοι κάθε συνδυασμού που έλαβαν, κατά σειρά, τους περισσότερους σταυρούς, καταλαμβάνουν τις έδρες των συνδυασμών.

Σε περίπτωση ισοψηφίας, διενεργείται δημόσια κλήρωση από τον πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου.

Οι υπόλοιποι, κατά τη σειρά εκλογής, είναι αναπληρωματικοί εκπρόσωποι στην Γενική Συνέλευση της ΠΕΔ και καταλαμβάνουν τις θέσεις των τακτικών εκπροσώπων στην περίπτωση που, για οποιονδήποτε λόγο, κενωθούν.

Στην περίπτωση που σε δήμο δεν εκλεγούν εκπρόσωποι για την Γενική Συνέλευση της ΠΕΔ για οποιονδήποτε λόγο, οι θέσεις παραμένουν κενές και δεν συμπληρώνονται».

Με την με αριθμ. πρωτ. 18993/7-9-2011 και ώρα 14.30' έγγραφη δήλωσή τους οι Δημοτικοί Σύμβουλοι προερχόμενοι από την πλειοψηφία και τον Συνδυασμό «ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ» κ.κ. Αλεξοπούλου Αικατερίνη και Κανελλάκης Νικόλαος υπέβαλαν υποψηφιότητα για την εκλογή τους ως εκπρόσωποι στις Γενικές Συνελεύσεις της Π.Ε.Δ. Αττικής, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 9 του

Π.Δ.75/2011 και την αριθμ.45/2011 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών. Την παραπάνω δήλωση υπέγραψαν οι προαναφερθέντες υποψήφιοι και κατετέθη νόμιμα και εμπρόθεσμα στην Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου.

Ομοίως, με την με αριθμ. πρωτ. 18976/7-9-2011 και ώρα 11.50' οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Χανακούλας Αθανάσιος και Χαροκόπος Παντελής προερχόμενοι από τον συνδυασμό της μείζονος μειοψηφίας «ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ Νέο Ψυχικό – Φιλοθέη - Ψυχικό» υπέβαλαν υποψηφιότητα για την εκλογή τους ως εκπρόσωποι στις Γενικές Συνελεύσεις της Π.Ε.Δ. Αττικής, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο προαναφερθέν Π.Δ. και την εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών. Την παραπάνω δήλωση υπέγραψαν οι προαναφερθέντες υποψήφιοι και κατετέθη νόμιμα και εμπρόθεσμα στην Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου.

Μετά την έναρξη της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου και την εισήγηση της Προέδρου, διανεμήθηκαν τα ψηφοδέλτια των συνδυασμών «ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ» και «ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ» στα οποία αναγράφεται ο συνδυασμός και τα ονόματα των προαναφερθέντων υποψηφίων.

Πριν την έναρξη της μυστικής ψηφοφορίας οι Δημοτικοί Σύμβουλοι της μειοψηφίας κ.κ. Γάτος Γεώργιος-Αλκιβιάδης, Καβαλάρης Ιωάννης και Μπατζάκη Μαρία δήλωσαν ότι θα απέχουν από τη διαδικασία αυτή.

Ακολούθως, κάθε σύμβουλος της πλειοψηφίας έλαβε το ψηφοδέλτιο που έχει συγκροτήσει ο συνδυασμός της πλειοψηφίας «ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ» και εψήφισε στη κάλπη.

Από την καταμέτρηση των ψηφοδελτίων προέκυψε το εξής αποτέλεσμα:

Παρόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι της πλειοψηφίας δεκαπέντε (15). Ψηφίσαντες δεκαπέντε (15). Από τα δεκαπέντε (15) ψηφοδέλτια βρέθηκαν δεκαπέντε (15) έγκυρα ψηφοδέλτια εκ των οποίων το ένα (1) λευκό. Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κανελλάκης Νικόλαος έλαβε εννέα (9) σταυρούς προτίμησης και η Δημοτική Σύμβουλος κ. Αλεξοπούλου Αικατερίνη έλαβε πέντε (5) σταυρούς προτίμησης. Εκ του αποτελέσματος προκύπτει ότι τακτικός εκπρόσωπος της πλειοψηφίας είναι ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κανελλάκης Νικόλαος με αναπληρώτρια αυτού την κ. Αλεξοπούλου Αικατερίνη.

Στη συνέχεια, κάθε σύμβουλος της μειοψηφίας έλαβε το ψηφοδέλτιο που έχει συγκροτήσει ο συνδυασμός της μείζονος μειοψηφίας «ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ» και εψήφισε στη κάλπη.

Από την καταμέτρηση των ψηφοδελτίων προέκυψε το εξής αποτέλεσμα:

Παρόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι της μειοψηφίας εννέα (9). Ψηφίσαντες έξι (6). Από τα έξι (6) ψηφοδέλτια βρέθηκαν έξι (6) έγκυρα ψηφοδέλτια. Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χαροκόπος Παντελής έλαβε πέντε (5) σταυρούς προτίμησης και ο κ. Χανακούλας Αθανάσιος έλαβε ένα (1) σταυρό προτίμησης. Εκ του αποτελέσματος προκύπτει ότι τακτικός εκπρόσωπος της μειοψηφίας είναι ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χαροκόπος Παντελής με αναπληρωτή αυτού τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Χανακούλα Αθανάσιο.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη:

- 1.Την Εισήγηση της Προέδρου,
- 2.Τις διατάξεις του Π.Δ.75/2011 (τ.182 Α' /22-8-2011),
- 3.Την αριθμ.45/2011 (αριθμ. πρωτ. οικ.38561/30-8-2011) εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών,
- 4.Την ανωτέρω διενεργηθείσα ψηφοφορία,

ΕΚΛΕΓΕΙ

Ως εκπροσώπους του Δήμου στις Γενικές Συνελεύσεις της Π.Ε.Δ. Αττικής τους παρακάτω:

1. Από την πλειοψηφία και τον συνδυασμό «ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ» τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Κανελλάκη Νικόλαο με αναπληρώτρια αυτού την Δημοτική Σύμβουλο κ. Αλεξοπούλου Αικατερίνη.
2. Από την μείζονα μειοψηφία και τον συνδυασμό «ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ» τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Χαροκόπο Παντελή με αναπληρωτή αυτού τον Κ. Χανακούλα Αθανάσιο.

Σημειώνεται ότι ο Δήμαρχος κ. Παντελής Ξυριδάκης είναι εκπρόσωπος του Δήμου στην Π.Ε.Δ. Αττικής, σύμφωνα με το άρθρο 4 του Π.Δ. 75/2011.

Από την ψηφοφορία απείχαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Γάτος Γεώργιος – Αλκιβιάδης, Καβαλάρης Ιωάννης και Μπατζάκη Μαρία.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **254/2011**

Κατόπιν των ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφηκε από την Πρόεδρο και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**ΤΑ ΜΕΛΗ****ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ**

ΣΟΥΜΠΑΣΑΚΗ - ΠΑΠΑΔΗΜΟΥΛΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ
ΧΑΛΑΖΩΝΙΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΔΑΝΙΗΛ – ΖΑΦΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ
ΠΕΤΡΙΤΣΗ-ΜΟΥΡΑΝΤ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΣΑΜΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΥΡΩΝ-ΠΑΥΛΟΣ
ΠΑΠΑΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΜΑΖΑΡΑΚΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΛΑΒΔΑ ΕΛΕΝΗ
ΔΟΥΝΔΟΥΛΑΚΗ ΕΛΕΝΗ
ΓΑΛΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΒΑΚΙΡΤΖΗ ΤΙΤΙΚΑ
ΚΑΝΕΛΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΚΟΜΝΗΝΟΥ – ΚΟΥΜΠΑ ΑΝΝΑ
ΑΝΔΡΟΥΛΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
ΧΑΡΟΚΟΠΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ
ΠΛΙΩΤΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ
ΧΑΝΑΚΟΥΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΓΑΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ – ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ
ΜΠΑΤΖΑΚΗ ΜΑΡΙΑ
ΤΡΕΖΟΥ – ΣΚΟΥΡΟΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΙΑ – ΕΛΕΝΗ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗΣ ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΣ
ΤΣΑΜΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της 20^{ης} συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου στις 7-9-2011
Ψυχικό, 9-9-2011

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ**